







na MěÚ v Novém Městě na Moravě, odbor stavební a životního prostředí (památková péče) za účelem možnosti projednání změny povrchu vozovky.

-Majitelka domu č.p.73, Náměstí Jana Karafiáta, Jimramov, která byla vyzvána k odstranění uměleckého díla, které je zavěšeno nad místní komunikací v Kostelní uličce, sdělila, že fasádu domu č.p. 73 v Kostelní ulici pronajala spolku „Za Jimramov“ ke krátkodobým výstavním účelům, a že za činnost s tím související nese plnou odpovědnost předseda spolku.

-Majitelka domu č.p.73, Náměstí Jana Karafiáta, Jimramov, reagovala na výzvu k odstranění nepořádku před jejím domem žádostí o prodloužení termínu k odstranění sloupků. Dále sděluje, že se před domem nenachází stavební suť, ale štěrk, který bude nejspíše v září použit ke stavebním pracím. Zaparkovaný historický vůz není nic, co by hyzdilo náměstí „ Jako obyvatelům náměstí stojí před domy auta, tak nám tam stojí tento vůz“.

-Starosta městyse seznámil přítomné s čtyřstránkovým dopisem z ministerstva vnitra, odboru veřejné správy, dozoru a kontroly, který byl městyši zaslán na základě stížnosti pana xxxxxxxxxxxxxxxx. Stížnost se týkala:

- Hlasování formou e-mailů na opravu schodů u hasičské zbrojnice
- Uzavírání smluv jménem městyse bez schválení zastupitelstva
- Úpravy zápisů z jednání zastupitelstva, které neodrážejí skutečně přijatá usnesení.

V závěru dopisu bylo konstatováno: „ Celkově jsme tak Vaši stížnost na postup vedení městyse vyhodnotili jako nedůvodnou a náš odbor tak neshledává důvod k tomu, aby vůči městyši dále uplatňoval své dozorové či kontrolní pravomoci“

-Žádosti Městyse Jimramov o dotace na pořízení dopravního automobilu pro SDH Trhonice a SDH Jimramov v roce 2020 byly navrženy k podpoření. Musí být ještě schváleno na ministerstvu vnitra v Praze.

-COOP družstvo Velké Meziříčí žádá Městys Jimramov, aby do 30.9.2019 odstranil kontejnery na tříděný odpad z pozemku p.č. st. 366/1 v k.ú. Jimramov, který je v jejich vlastnictví z důvodu nepořádku kolem kontejnerů.

- Českobratrská církev evangelická vypověděla výpůjční smlouvu týkající se diorama „ Svatba u Broučků“, jehož autorem je Jiří Trnka. Výpovědní doba je 6 měsíců, následně bude diorama odvezeno cca na 10 let do Západočeského muzea v Plzni. Na základě této skutečnosti budou osloveni vybraní výtvarníci ke zpracování nabídky nové expozice „Broučků“.

-Dne 4.9.2019 proběhlo v Městyši Jimramov dílčí přezkoumání hospodaření Krajským úřadem Kraje Vysočina, odborem kontroly. Bylo konstatováno, že při dílčím přezkoumání hospodaření Městyse Jimramov nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

-Na podnět paní Renaty Petrásové Městys Jimramov podpoří veřejnou sbírku organizovanou obcí Věcov pro rodinu Proseckých.

Zapsal: Ing. Josef Homolka

Dne: 5.9.2019

Ověřovatelé: Mgr. Věra Křížová  
Petr Vojta